
 

Behaviour and Attitudes Pupil Interviews  

 

Date: 3/10/22 

Number of children interviewed:  12 

Year groups Y2-Y6  

Statement/Question  Possible response  Response 
outcomes  
(Number)  

% 

 
 
I enjoy school 

 

All of the time  11 92% 

Most of the time  1 8% 

Some of the time    
Almost Never    

Never    

 
 
Teachers help me to 
do my best 

All of the time  10 83% 

Most of the time  2 17% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
 
My teachers give me 
work that challenges 
me 

 

 

All of the time  9 75% 

Most of the time  3 25% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
I enjoy learning at this 

school 

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    



 
 
Teachers listen to what 
I have to say in lessons  

 

All of the time  10 83% 

Most of the time    2 17% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
There is an adult in 
school that I can speak 
to if something is 
worrying me 

 

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
The behaviour of other 
pupils in lessons is 
good  

 

All of the time  11 92% 

Most of the time  1 8% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 
 
The behaviour of 
pupils around school is 
good 

 

All of the time  10 83% 

Most of the time  2 17% 

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 
 
 
 
 
Is bullying a problem 
at your school  

 

It doesn’t happen   6 50% 

It happens and the 
teacher’s are really 
good at resolving it  

3 25% 

It happens and the 
teachers are good at 
resolving it  

3 25% 

It happens and 
teachers are not good 
at resolving it 

  

It happens and the 
teachers do nothing 
about it 

  

 
I feel safe when I am 
at school 

 

All of the time  12 100% 

Most of the time    

Some of the time    

Almost Never    

Never    

 

 
 
I take part in school 
activities outside of 
lessons like clubs, 
sport, art  

 

Very frequently    

Frequently  5 42% 

Sometimes  5 42% 

Not very often  2 17% 

Never    

 
My school encourages 
me to be independent 
and take on 
responsibilities  

Strongly agree 6 50% 

Agree 4 33% 

Neither agree or 
disagree 

2 17% 

Disagree   

Strongly disagree   

 



 
 

My school provides 
me with 
information about 
my next steps  

 

Yes but too much    

Yes the right amount  8 80% 

Yes but not enough  2 20% 

I haven’t received any 
information  

  

   

 

 
 

I would recommend 
this school to a 
friend who was 
moving to Billinge 

 

Yes   10 100% 

No     

 

 


